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SOLUCIONES DE GENETICA: LEY DE HARDY-WEINBERG

1. ¢ Qué dice la ley de Hardy-Weinberg?

Que en unapoblacién en equilibrio, las frecuencias alélicas
y genotipicas se mantienen estables a lo largo de las
generaciones.

. ¢ Qué condiciones se requieren para que una poblacion pueda
estar en equilibrio?

-Que su tamafo sea suficientemente grande.

-Que lareproduccién sera panmitica (al azar, sin preferen-
cias sexuales)

-Que no haya mutaciones.

-Que no actue la seleccidon natural.

-Que no haya flujo génico (sin migraciones).

. ¢Para qué podemos usar la férmula de las frecuencias
genotipicas?

Para calcular la cantidad de individuos de una poblacion
que tendran cierto genotipo y asi, expresaran el fenotipo
correspondiente (suponiendo que la penetrancia Yy
expresividad de dicho caracter son completas). Es
especialmente atil en el caso de célculo de probabilidades
de cuantas personas de dicha poblacion presenten una
enfermedad.
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